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Metodología 



Encuesta telefónica 

 El presente informe fue elaborado sobre la base del sistema regular de medición de 

Opinión Pública y el Banco de Datos de Equipos Consultores.  

 El sistema se basa en encuestas telefónicas.  

 La última medición se realizó entre el 4 y el 7 de febrero de 2019. 

 El universo de estudio fueron todas las personas de 18 años y más, residentes en 

Montevideo. 

 Las personas encuestadas fueron seleccionadas del total en base a una muestra 

probabilística en hogares con prefijo telefónico correspondiente al departamento de 

Montevideo, que utiliza cuotas de sexo y edad para la elección final del entrevistado. 

 El tamaño muestral efectivo del sistema regular fue de 504 casos, con lo que el margen 

de error máximo esperado para las estimaciones es de +- 4.4%, dentro de un intervalo de 

confianza del 95%.  

Los resultados están ponderados según voto anterior, nivel educativo, edad, sexo y 

condición de ocupación  de los encuestados.  



I. Conocimiento y 

opinión del conflicto 



Como Ud. sabe ADEOM es el sindicato de empleados de la Intendencia. En términos generales, ¿qué opinión tiene Ud. 

de ADEOM? 

OPINIÓN GENERAL SOBRE ADEOM 

0 
12 

34 

29 

20 

5 

Muy bueno Bueno Ni bueno ni malo 

Malo Muy malo NS/NC  

12% 

49% 



según VARIABLES BÁSICAS 

Muy buena/ 

Buena 

Ni buena ni 

mala 

Mala/ Muy 

mala 
NS/NC Total 

 SEXO 

Masculino 14 26 54 6 100 

Femenino 12 41 43 4 100 

EDAD 

18 a 39 años 16 45 32 7 100 

40 a 64 años 9 29 61 1 100 

65 años y más 13 22 58 7 100 

NIVEL EDUCATIVO 

Primaria o menos 16 38 36 10 100 

3ro. Secundaria 12 44 38 5 100 

6to. Secundaria 11 35 49 4 100 

Terciario o Universitario 12 24 61 2 100 

OCUPACIÓN 

Ocupado 13 37 48 3 100 

Desocupado 13 42 38 8 100 

Inactivo 12 27 52 8 100 

TOTAL  12 34 49 5 100 

OPINIÓN GENERAL SOBRE ADEOM 



según VARIABLES POLÍTICAS 

Muy buena/ 

Buena 

Ni buena ni 

mala 

Mala/ Muy 

mala 
NS/NC Total 

VOTO OCTUBRE 2014  

Partido Colorado  9 26 52 13 100 

Partido Nacional  17 29 51 4 100 

Frente Amplio  9 34 53 4 100 

SIMPATÍA POLÍTICA 

Partido Colorado  4 25 59 12 100 

Partido Nacional  18 34 47 1 100 

Frente Amplio  9 30 55 6 100 

Otros/Blanco/Nulo  6 47 44 3 100 

Indecisos  24 34 37 6 100 

TOTAL  12 34 49 5 100 

OPINIÓN GENERAL SOBRE ADEOM 



CONOCIMIENTO DEL PARO REALIZADO POR TRABAJADORES 

DEL SECTOR LIMPIEZA DE LA IM 

A fines de diciembre, trabajadores del sector limpieza de la Intendencia de Montevideo realizaron un paro que afectó 
parcialmente los servicios de recolección de residuos en la ciudad,  ¿Ud. había escuchado hablar de este tema? 

42% 

47% 

9% 
2% 

Sí, se enteró y 
conoce bien el tema 

Sí, escuchó hablar 
algo pero no tiene 
mucha idea 

No, no sabía 

No contesta 



según VARIABLES BÁSICAS 

Sí, se enteró y 

conoce bien el 

tema 

Sí, escuchó 

hablar pero no 

tiene mucha idea 

No, no 

sabía 
No contesta Total 

 SEXO 

Masculino 43 48 8 1 100 

Femenino 42 47 9 2 100 

EDAD 

18 a 39 años 27 58 14 1 100 

40 a 64 años 51 44 3 1 100 

65 años y más 58 30 9 3 100 

NIVEL EDUCATIVO 

Primaria o menos 31 59 11 0 100 

3ro. Secundaria 38 51 12 0 100 

6to. Secundaria 42 45 8 5 100 

Terciario o Universitario 52 41 7 0 100 

OCUPACIÓN 

Ocupado 36 54 10 0 100 

Desocupado 41 44 12 3 100 

Inactivo 55 35 6 4 100 

TOTAL  42 47 9 2 100 

CONOCIMIENTO DEL PARO REALIZADO POR TRABAJADORES 

DEL SECTOR LIMPIEZA DE LA IM 



según VARIABLES POLÍTICAS 

Sí, se enteró y 

conoce bien el 

tema 

Sí, escuchó 

hablar pero no 

tiene mucha idea 

No, no 

sabía 
No contesta Total 

VOTO OCTUBRE 2014  

Partido Colorado  47 50 3 0 100 

Partido Nacional  45 46 7 2 100 

Frente Amplio  46 45 7 2 100 

SIMPATÍA POLÍTICA 

Partido Colorado  46 42 12 0 100 

Partido Nacional  40 50 8 2 100 

Frente Amplio  49 40 9 1 100 

Otros/Blanco/Nulo  42 48 9 2 100 

Indecisos  30 61 7 2 100 

TOTAL  42 47 9 2 100 

CONOCIMIENTO DEL PARO REALIZADO POR TRABAJADORES 

DEL SECTOR LIMPIEZA DE LA IM 



En su opinión, ¿cree que el conflicto se generó más bien por responsabilidad de la Intendencia o más 

bien por responsabilidad de ADEOM 

PRINCIPAL RESPONSABLE  DEL CONFLICTO 

15% 

16% 

46% 

13% 

10% Más bien por 
responsabilidad de la 
Intendencia de Montevideo 

Ambos por igual 

Más bien por 
responsabilidad de ADEOM 

NS/NC 

No escuchó hablar del 
conflicto 



según VARIABLES BÁSICAS 

Más bien 

por resp. de 

la IM 

Ambos por 

igual  

Más bien 

por resp. de 

ADEOM 

NS/NC 

No escuchó 

hablar del 

conflicto 

Total 

 SEXO 

Masculino 16 17 46 12 9 100 

Femenino 15 14 46 13 11 100 

EDAD 

18 a 39 años 24 15 31 16 15 100 

40 a 64 años 12 17 56 10 5 100 

65 años y más 4 14 58 13 12 100 

NIVEL EDUCATIVO 

Primaria o menos 9 6 59 15 11 100 

3ro. Secundaria 15 13 48 13 12 100 

6to. Secundaria 18 24 31 14 13 100 

Terciario o Universitario 17 15 51 11 7 100 

OCUPACIÓN 

Ocupado 17 16 44 14 10 100 

Desocupado 21 51 13 15 100 

Inactivo 12 17 50 11 10 100 

TOTAL  15 16 46 13 10 100 

PRINCIPAL RESPONSABLE  DEL CONFLICTO  



según VARIABLES POLÍTICAS 

Más bien por 

resp. de la 

IM 

Ambos por 

igual  

Más bien por 

resp. de 

ADEOM 

NS/NC 

No escuchó 

hablar del 

conflicto 

Total 

VOTO OCTUBRE 2014  

Partido Colorado  16 24 46 11 3 100 

Partido Nacional  24 16 39 12 9 100 

Frente Amplio  8 12 56 15 9 100 

SIMPATÍA POLÍTICA 

Partido Colorado  13 19 47 10 12 100 

Partido Nacional  25 19 36 10 10 100 

Frente Amplio  7 12 61 10 11 100 

Otros/Blanco/Nulo  27 13 37 12 11 100 

Indecisos  10 18 38 25 9 100 

TOTAL  15 16 46 13 10 100 

PRINCIPAL RESPONSABLE DEL CONFLICTO 



II. Evaluación y sus 

motivos de ADEOM y la 

Intendencia en el 

conflicto  



¿Cómo evalúa Ud. la actuación de ADEOM en este conflicto con la Intendencia de Montevideo? 

¿Y cómo evalúa la actuación de la Intendencia de Montevideo en este conflicto? 

EVALUACIÓN DE LA ACTUACIÓN DE ADEOM Y LA 

INTENDENCIA EN ESTE CONFLICTO 
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Actuación de ADEOM Actuación de la IMM 
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Mal + Muy mal 

Ni bien ni mala  
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ADEOM LA INTENDENCIA 

Muy bien + 

Bien 

Ni bien ni 

mal + NS/NC 

Mal +  Muy 

mal 

Muy bien + 

Bien 

Ni bien ni 

mal + NS/NC 

Mal +  Muy 

mal 

VOTO OCTUBRE 

2014  

Partido Colorado  5 27 68 25 43 33 

Partido Nacional  14 38 48 26 47 26 

Frente Amplio  7 36 57 44 48 8 

SIMPATÍA POLÍTICA 

Partido Colorado  2 33 65 21 51 28 

Partido Nacional  16 39 44 26 48 25 

Frente Amplio  8 33 58 57 40 3 

Otros/Blanco/Nulo  9 38 53 16 58 26 

Indecisos  9 50 41 22 60 18 

TOTAL  10 38 52 33 50 17 

EVALUACIÓN DE LA ACTUACIÓN DE ADEOM Y LA 

INTENDENCIA EN ESTE CONFLICTO 

según VARIABLES POLÍTICAS 



¿Por qué motivos evalúa a ADEOM así? 

MOTIVO DE EVALUACIÓN POSITIVA DE LA ACTUACIÓN DE 

ADEOM EN ESTE CONFLICTO 



¿Por qué motivos evalúa a ADEOM así? 

MOTIVO DE EVALUACIÓN NEGATIVA DE LA ACTUACIÓN DE 

ADEOM EN ESTE CONFLICTO 



MOTIVO DE EVALUACIÓN POSITIVA DE LA ACTUACIÓN DE LA 

INTENDENCIA EN ESTE CONFLICTO 

¿Por qué motivos evalúa a la Intendencia de Montevideo así? 



¿Por qué motivos evalúa a la Intendencia de Montevideo así? 

MOTIVO DE EVALUACIÓN NEGATIVA DE LA ACTUACIÓN DE 

LA INTENDENCIA EN ESTE CONFLICTO 



III. Conocimiento y 

opinión de la propuesta 

de la Intendencia 



A partir de este conflicto la Intendencia de Montevideo propuso que hacia adelante exista una guardia mínima de 

trabajadores de limpieza que asegure que siempre se va a recolectar la basura incluso cuando haya conflicto, 

propuesta que ADEOM y el PIT-CNT rechazaron inicialmente. ¿Ud. había escuchado hablar del tema? 

CONOCIMIENTO DE LA PROPUESTA DE LA INTENDENCIA 

(GUARDIA MÍNIMA DE TRABAJORES DE LIMPIEZA) 

29 

26 

45 

Sí, se enteró y 
conoce bien el tema 

Sí, escuchó hablar 
algo pero no tiene 
mucha idea 

No, no sabía 



CONOCIMIENTO DE LA PROPUESTA DE LA INTENDENCIA 

(GUARDIA MÍNIMA DE TRABAJORES DE LIMPIEZA) 

según VARIABLES BÁSICAS 

Sí, se enteró y 

conoce bien el 

tema 

Sí, escuchó hablar 

pero no tiene 

mucha idea 

No, no sabía Total 

 SEXO 

Masculino 36 24 39 100 

Femenino 23 27 50 100 

EDAD 

18 a 39 años 10 24 66 100 

40 a 64 años 41 25 33 100 

65 años y más 46 31 22 100 

NIVEL EDUCATIVO 

Primaria o menos 37 29 34 100 

3ro. Secundaria 21 22 56 100 

6to. Secundaria 29 27 44 100 

Terciario o Universitario 29 25 44 100 

OCUPACIÓN 

Ocupado 24 26 49 100 

Desocupado 20 22 55 100 

Inactivo 41 25 34 100 

TOTAL  29 26 45 100 



CONOCIMIENTO DE LA PROPUESTA DE LA INTENDENCIA 

(GUARDIA MÍNIMA DE TRABAJORES DE LIMPIEZA) 

según VARIABLES POLÍTICAS 

Sí, se enteró y 

conoce bien el 

tema 

Sí, escuchó hablar 

pero no tiene 

mucha idea 

No, no sabía Total 

VOTO OCTUBRE 2014  

Partido Colorado  27 19 52 100 

Partido Nacional  28 26 44 100 

Frente Amplio  37 29 33 100 

SIMPATÍA POLÍTICA 

Partido Colorado  27 29 41 100 

Partido Nacional  19 27 53 100 

Frente Amplio  42 28 30 100 

Otros/Blanco/Nulo  24 12 62 100 

Indecisos  25 30 45 100 

TOTAL  29 26 45 100 



¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la decisión de la Intendencia de proponer una guardia mínima de trabajadores de 

limpieza para los casos en que haya conflicto? 

ACUERDO O DESACUERDO CON LA PROPUESTA DE LA 

INTENDENCIA (GUARDIA MÍNIMA DE TRABAJORES DE LIMPIEZA) 

91 
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según VARIABLES BÁSICAS 

De acuerdo 
Ni de acuerdo ni 

en desacuerdo 

En 

desacuerdo 
NS/NC Total 

 SEXO 

Masculino 88 0  11 1 100 

Femenino 94 1 3 2 100 

EDAD 

18 a 39 años 91 0  8 1 100 

40 a 64 años 90 0 8 2 100 

65 años y más 95 1 2 2 100 

NIVEL EDUCATIVO 0 

Primaria o menos 100 0 0 0 100 

3ro. Secundaria 91 0 8 1 100 

6to. Secundaria 90 1 8 1 100 

Terciario o Universitario 88 0 9 3 100 

OCUPACIÓN 

Ocupado 90 0  9 1 100 

Desocupado 92 0 8 0 100 

Inactivo 94 1 3 2 100 

TOTAL  91 0 7 2 100 

ACUERDO O DESACUERDO CON LA PROPUESTA DE LA 

INTENDENCIA (GUARDIA MÍNIMA DE TRABAJORES DE LIMPIEZA) 



según VARIABLES POLÍTICAS 

De acuerdo 
Ni de acuerdo ni 

en desacuerdo 

En 

desacuerdo 
NS/NC Total 

VOTO OCTUBRE 2014  

Partido Colorado  89 3 6 3 100 

Partido Nacional  91 0 8 1 100 

Frente Amplio  92 0 6 2 100 

SIMPATÍA POLÍTICA 

Partido Colorado  87 3 7 2 100 

Partido Nacional  93 0 6 1 100 

Frente Amplio  92 0 6 2 100 

Otros/Blanco/Nulo  88 0 11 1 100 

Indecisos  94 0 5 1 100 

TOTAL  91 0 7 2 100 

ACUERDO O DESACUERDO CON LA PROPUESTA DE LA 

INTENDENCIA (GUARDIA MÍNIMA DE TRABAJORES DE LIMPIEZA) 



•Si no se alcanza un acuerdo, el Intendente Daniel Martínez planteó la posibilidad de que en casos de paro, la Intendencia 

contrate servicios privados para garantizar la recolección de residuos. ¿Ud. estaría de acuerdo o en desacuerdo con contratar 

servicios privados para garantizar un servicio mínimo de limpieza en la Intendencia en casos de paro? 

• ¿Y estaría de acuerdo o en desacuerdo con privatizar por completo el servicio de limpieza de la Intendencia de Montevideo? 

ACUERDO O EN DESACUERDO CON POSIBILIDAD DE CONTRATAR 

SERVICIOS PRIVADOS O DE PRIVATIZAR POR COMPLETO  
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según VARIABLES BÁSICAS 

De acuerdo 
Ni de acuerdo ni 

en desacuerdo 

En 

desacuerdo 
NS/NC Total 

 SEXO 

Masculino 73 3 21 3 100 

Femenino 71 2 25 2 100 

EDAD 

18 a 39 años 70 2 25 4 100 

40 a 64 años 72 0 26 2 100 

65 años y más 76 9 16 0 100 

NIVEL EDUCATIVO 

Primaria o menos 76 7 16 1 100 

3ro. Secundaria 76 1 18 5 100 

6to. Secundaria 68 2 27 3 100 

Terciario o Universitario 71 0 27 1 100 

OCUPACIÓN 

Ocupado 70 2 25 3 100 

Desocupado 76 4 16 4 100 

Inactivo 75 3 22 0 100 

TOTAL  72 2 23 3 100 

ACUERDO O DESACUERDO CON CONTRATAR SERVICIOS PRIVADOS 

PARA LA RECOLECCIÓN DE RESIDUOS 



según VARIABLES POLÍTICAS 

De acuerdo 
Ni de acuerdo ni 

en desacuerdo 

En 

desacuerdo 
NS/NC Total 

VOTO OCTUBRE 2014  

Partido Colorado  66 0 28 5 100 

Partido Nacional  67 4 29 0 100 

Frente Amplio  80 0 18 2 100 

SIMPATÍA POLÍTICA 

Partido Colorado  82 0 18 0 100 

Partido Nacional  66 1 30 3 100 

Frente Amplio  79 1 17 2 100 

Otros/Blanco/Nulo  60 5 31 5 100 

Indecisos  73 5 22 1 100 

TOTAL  72 2 23 3 100 

ACUERDO O DESACUERDO CON CONTRATAR SERVICIOS PRIVADOS 

PARA LA RECOLECCIÓN DE RESIDUOS 



según VARIABLES BÁSICAS 

De acuerdo 
Ni de acuerdo ni 

en desacuerdo 

En 

desacuerdo 
NS/NC Total 

 SEXO 

Masculino 32 2 62 3 100 

Femenino 38 4 48 10 100 

EDAD 

18 a 39 años 36 4 53 7 100 

40 a 64 años 35 3 55 7 100 

65 años y más 31 4 59 6 100 

NIVEL EDUCATIVO 

Primaria o menos 37 2 57 4 100 

3ro. Secundaria 35 5 52 8 100 

6to. Secundaria 30 3 60 7 100 

Terciario o Universitario 39 4 51 7 100 

OCUPACIÓN 

Ocupado 35 3 57 5 100 

Desocupado 40 3 49 8 100 

Inactivo 35 4 52 10 100 

TOTAL  35 3 55 7 100 

ACUERDO O DESACUERDO CON PRIVATIZAR POR COMPLETO EL 

SERVICIO DE LIMPIEZA DE LA INTENDENCIA 



según VARIABLES POLÍTICAS 

De acuerdo 
Ni de acuerdo ni 

en desacuerdo 

En 

desacuerdo 
NS/NC Total 

VOTO OCTUBRE 2014  

Partido Colorado  40 2 44 15 100 

Partido Nacional  38 4 52 6 100 

Frente Amplio  35 5 54 6 100 

SIMPATÍA POLÍTICA 

Partido Colorado  49 0 46 6 100 

Partido Nacional  33 5 54 8 100 

Frente Amplio  31 3 60 6 100 

Otros/Blanco/Nulo  35 5 51 10 100 

Indecisos  37 4 56 3 100 

TOTAL  35 3 55 7 100 

ACUERDO O DESACUERDO CON PRIVATIZAR POR COMPLETO EL 

SERVICIO DE LIMPIEZA DE LA INTENDENCIA 



IV. Percepciones 

sobre la 

economía 



PERCEPCIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL 

¿Cómo calificaría en general la actual situación económica del país?  
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PERCEPCIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA FUTURA 

¿Y cómo cree que será la situación económica del país dentro de un año?  
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V. El desempeño 

del Presidente 



EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE 

¿Ud. aprueba o desaprueba la forma en que Tabaré Vázquez está desempeñándose como Presidente? 

33% 

14% 

49% 

4% 

Aprueba 

Ni aprueba ni 
desaprueba 

Desaprueba 

NS/NC  



según VARIABLES BÁSICAS 

Aprueba 
Ni aprueba ni 

desaprueba 
Desaprueba NS/NC  Total 

 SEXO 

Masculino 33 15 49 2 100 

Femenino 34 12 48 6 100 

EDAD           

18 a 39 años 32 10 53 6 100 

40 a 64 años 34 13 50 2 100 

65 años y más 35 23 37 5 100 

NIVEL EDUCATIVO           

Primaria o menos 27 23 45 5 100 

3ro. Secundaria 33 14 48 5 100 

6to. Secundaria 33 11 51 5 100 

Terciario o Universitario 37 10 50 3 100 

OCUPACIÓN           

Ocupado 36 10 50 4 100 

Desocupado 28 13 55 3 100 

Inactivo 29 20 45 5 100 

TOTAL  33 14 49 4 100 

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE 



Aprueba 
Ni aprueba ni 

desaprueba 
Desaprueba NS/NC  Total 

VOTO OCTUBRE 2014  

Partido Colorado  5 11 77 7 100 

Partido Nacional  6 14 80   100 

Frente Amplio  56 16 25 4 100 

SIMPATÍA POLÍTICA           

Partido Colorado  7 14 76 3 100 

Partido Nacional  8 9 82 1 100 

Frente Amplio  78 14 4 4 100 

Otros/Blanco/Nulo  9 16 69 6 100 

Indecisos  21 17 55 7 100 

TOTAL  33 14 49 4 100 

según VARIABLES POLÍTICAS 

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE 



VI. Evaluación del 

Intendente 



EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL INTENDENTE DE MONTEVIDEO 

53% 

7% 

34% 

6% 
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Desaprueba 

NS/NC  

¿Ud. aprueba o desaprueba la forma en que se está desempeñando el actual Intendente de Montevideo Daniel Martínez 



EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DE MARTÍNEZ COMO INTENDENTE 

según VARIABLES BÁSICAS 

Aprueba 
Ni aprueba ni 

desaprueba 
Desaprueba NS/NC  Total 

 SEXO 

Masculino 54 6 35 6 100 

Femenino 53 8 33 7 100 

EDAD 

18 a 39 años 46 8 42 5 100 

40 a 64 años 54 6 36 4 100 

65 años y más 69 6 11 14 100 

NIVEL EDUCATIVO 

Primaria o menos 67 21 12 100 

3ro. Secundaria 52 4 33 11 100 

6to. Secundaria 51 10 35 4 100 

Terciario o Universitario 49 10 40 2 100 

OCUPACIÓN 

Ocupado 51 7 37 5 100 

Desocupado 55 9 29 7 100 

Inactivo 59 5 27 9 100 

TOTAL  53 7 34 6 100 



EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DE MARTÍNEZ COMO INTENDENTE 

según VARIABLES POLÍTICAS 

Aprueba 
Ni aprueba ni 

desaprueba 
Desaprueba NS/NC  Total 

VOTO OCTUBRE 2014  

Partido Colorado  26 13 56 5 100 

Partido Nacional  31 11 51 7 100 

Frente Amplio  78 3 17 2 100 

SIMPATÍA POLÍTICA 

Partido Colorado  38 15 42 5 100 

Partido Nacional  25 12 55 9 100 

Frente Amplio  92 2 5 1 100 

Otros/Blanco/Nulo  33 6 51 10 100 

Indecisos  46 6 38 9 100 

TOTAL  53 7 34 6 100 



VII. Funcionamiento 

de la Intendencia 



¿UD. aprueba o desaprueba la forma en que está funcionando la Intendencia de Montevideo? 

EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA INTENDENCIA DE 

MONTEVIDEO 

45% 
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EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM 

según VARIABLES BÁSICAS 

Aprueba 
Ni aprueba ni 

desaprueba 
Desaprueba NS/NC  Total 

 SEXO 

Masculino 42 6 46 6 100 

Femenino 48 9 35 7 100 

EDAD 

18 a 39 años 49 5 43 4 100 

40 a 64 años 41 8 44 7 100 

65 años y más 47 14 26 13 100 

NIVEL EDUCATIVO 

Primaria o menos 53 9 18 19 100 

3ro. Secundaria 48 5 37 10 100 

6to. Secundaria 37 8 52 3 100 

Terciario o Universitario 47 7 44 1 100 

OCUPACIÓN 

Ocupado 46 7 41 7 100 

Desocupado 53 3 44 100 

Inactivo 43 11 38 8 100 

TOTAL  45 8 40 7 100 



según VARIABLES POLÍTICAS 

Aprueba 
Ni aprueba ni 

desaprueba 
Desaprueba NS/NC  Total 

VOTO OCTUBRE 2014  

Partido Colorado  14 6 65 15 100 

Partido Nacional  19 8 64 9 100 

Frente Amplio  66 8 23 4 100 

SIMPATÍA POLÍTICA 

Partido Colorado  20 14 52 14 100 

Partido Nacional  25 8 61 6 100 

Frente Amplio  77 4 15 4 100 

Otros/Blanco/Nulo  25 7 62 6 100 

Indecisos  47 12 31 10 100 

TOTAL  45 8 40 7 100 

EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM 



VIII. El funcionamiento 

de la Intendencia en 

dimensiones específicas 



EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM 

EN ASPECTOS ESPECÍFICOS 

A continuación le voy a nombrar un conjunto de dimensiones de gestión de la IM y le voy a pedir que para cada una 

de ellas me diga su opinión. Pensando en la evaluación global del funcionamiento de la IM ¿Ud. diría que es muy 

buena, buena, regular, mala o muy mala?  
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EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM EN CUANTO A LA ILUMINACIÓN 
(1999-2018)  
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A continuación le voy a nombrar un conjunto de dimensiones de gestión de la IM y le voy a pedir que para 

cada una de ellas me diga su opinión. Pensando en la evaluación global del funcionamiento de la IM ¿Ud. diría 

que es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?  

Encuestas cara a cara 



EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM EN LA REPARACIÓN DE CALLES 
(1999-2018)  
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A continuación le voy a nombrar un conjunto de dimensiones de gestión de la IM y le voy a pedir que para 

cada una de ellas me diga su opinión. Pensando en la evaluación global del funcionamiento de la IM ¿Ud. diría 

que es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?  

Encuestas cara a cara 



EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM EN LA LIMPIEZA DE LA CIUDAD 
(1999-2018) 
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A continuación le voy a nombrar un conjunto de dimensiones de gestión de la IM y le voy a pedir que para 

cada una de ellas me diga su opinión. Pensando en la evaluación global del funcionamiento de la IM ¿Ud. diría 

que es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?  

Encuestas cara a cara 



IX. Simpatía 

política e interna 

frenteamplista 

 



SIMPATÍA POLÍTICA EN MONTEVIDEO 

Como Ud. sabe, en el año 2019 habrá elecciones nacionales, para elegir presidente y parlamentarios. Si las 

elecciones fueran hoy,  ¿A qué partido votaría?  

33% 

23% 

10% 

3% 

2% 

2% 

1% 

1% 

9% 

16% 

Frente Amplio 

Partido Nacional 

Partido Colorado 

Partido Independiente 

Partido de la Gente 

Unidad Popular 

P.E.R.I. 

Otros partidos 

Blanco/Nulo 

Indecisos 

Margen de error 

Frente Amplio        +-4,1 

Partido Nacional     +-3,7 

Partido Colorado    +-2,6 

P. Independiente    +-1,4 

P. de la Gente        +-1,2 

Unidad Popular      +-1,2 

P.E.R.I.                  +-0,8 

Otros partidos        +-0,8 

Blanco/Nulo           +-2,5 

Indecisos                +-3,3 

 

 



FA PN PC PI PG UP PERI Otros 
Blanco/ 

nulo 
Indecisos Total 

 SEXO 

Masculino 34 22 11 3 3 3 1 0 6 17 100 

Femenino 32 24 9 2 1 1 1 1 10 19 100 

EDAD 

18 a 39 años 27 26 11 4 3 2 1 1 10 18 100 

40 a 64 años 41 22 6 1 2 3 1 2 6 16 100 

65 años y más 31 19 15 3 0 1 0 0 10 21 100 

NIVEL EDUCATIVO 

Primaria o menos 29 19 11 3 0 0 0 0 5 33 100 

3ro. Secundaria 30 23 6 8 2 3 0 0 8 20 100 

6to. Secundaria 33 23 11 0 4 1 1 2 9 16 100 

Terciario o Universitario 38 24 10 1 2 3 1 1 10 9 100 

OCUPACIÓN 

Ocupado 33 22 8 2 2 2 1 1 9 20 100 

Desocupado 37 18 6 9 0 0 0 0 14 16 100 

Inactivo 33 26 14 2 2 1 0 1 7 14 100 

VOTO OCTUBRE 2014  

Partido Colorado  6 9 63 0 5 0 0 4 0 14 100 

Partido Nacional  2 64 7 1 4 0 0 1 3 18 100 

Frente Amplio  64 4 3 1 1 0 1 1 8 18 100 

TOTAL  33 23 10 3 2 2 1 1 9 16 100 

SIMPATÍA POLÍTICA EN MONTEVIDEO 

según VARIABLES BÁSICAS Y POLÍTICAS 



PRESIDENCIABLES DEL FRENTE AMPLIO ENTRE VOTANTES DEL 

FRENTE AMPLIO 2019 (Guiada) 

46% 

29% 

11% 

9% 

1% 

4% 

Daniel  Martínez 

Carolina Cosse 

Oscar Andrade 

Mario Bergara 

Ninguno de ellos 

NS/NC n= 166 



46% 

29% 

11% 

9% 

1% 

4% 

Daniel  Martínez 

Carolina Cosse 

Oscar Andrade 

Mario Bergara 

Ninguno de ellos 

NS/NC 

PRESIDENCIABLES DEL FRENTE AMPLIO ENTRE VOTANTES DEL 

FRENTE AMPLIO 2019 (Guiada) 

Encuesta cara a cara de 

diciembre 2018 
Encuesta telefónica de 

febrero 2019 

49% 

27% 

9% 

3% 

7% 

5% 

Daniel  Martínez 

Carolina Cosse 

Oscar Andrade 

Mario Bergara 

Ninguno de ellos 

NS/NC 

n= 166 

Margen de error = +-7,6 
n= 227 

Margen de error = +-6,5 


